

# 千里运货被扣钱 司机偷阿胶“找补”

盗走5箱阿胶价值7万元 不到一天民警跨省登门“拜访”



陈某也没想到,不起眼的几个箱子装的东西价值7万元。

**新闻主角:** 货主都先生 嫌疑人陈某

**剧情简介:** 春节将至,商家们开启了各式各样的年货促销活动。最近,南安市霞美镇的商户都先生却在囤货阶段由于自己的一时疏忽没有关门,被有心之人钻了空子,差点损失7万多元……

**出品人:** 融媒体记者 苏玮杰 通讯员 周明蓉

## 第一幕

少了5箱阿胶 货主发现小偷“马甲”很眼熟

1月17日下午2时许,南安市公安局刑侦大队霞美中队接到一阿胶企业的负责人都先生报警,称其放在霞美镇一民宅内的5箱阿胶被盗,总价值7万余元。接报后,中队民警立即赶赴现场。

经过大量的调查研判工作,民警发现1月16日下午,都先生的货物抵达霞美并成功卸货时清点,确认共有72箱。第二天凌晨2时许,有一身着带帽羽绒服的男子进入民宅,搬走了

其中的5箱。都先生告诉民警,该男子穿的衣服跟下午厂家雇来帮忙送货、卸货的司机一样。这句话令民警意识到,该货车司机极有可能在送货后杀了个“回马枪”。

随着调查的深入,民警锁定湖南籍男子陈某为犯罪嫌疑人,并立即制定抓捕方案。1月18日上午,抓捕组民警在湖南省岳阳市抓获犯罪嫌疑人陈某,并在其家中查获被盗的4箱阿胶。

## 第二幕

司机往返2000公里 只为弥补百元“损失”

经审讯,犯罪嫌疑人陈某交代:1月16日上午,其在接单平台上接了一个单子,是从湖南省岳阳市发往泉州南安的一批阿胶。当天下午,陈某准时将货物送到后又帮忙卸货。由于其中一箱阿胶的箱子上有一点潮湿,陈某被雇主扣了100元报酬。

回到家后,陈某心里越想越气,便想

着偷点货物“弥补”自己亏损的运输费。1月17日凌晨,陈某开了10小时的车再次来到卸货地点,看到楼道门未关,货物可以轻松拿到,便进去搬走了5箱阿胶,又立即赶回岳阳老家。1月17日下午到家后,陈某将得手的货物拆了一箱分给亲朋好友,又留下了4箱打算过年自己吃,没想到只隔了一天就被抓获了。

## 第三幕

民警很快 24小时内千里擒贼

陈某做梦也没料到,自己偷的5箱阿胶竟然价值7万多元。“如果早知道这东西这么贵,我可能就会冷静下来不会犯错了。”陈某后悔地说。目前,犯罪嫌疑人陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

都先生得知自己的货物不到24小时就被追回,立即代表公司向民警赠送了一面锦旗,向民警快速破案、

及时追赃表示感谢。“警察同志,真的太感谢你们了,这么快就帮我们找到了货。”

**警方提醒:** 年关将至,企业应提高防盗意识,做好防盗措施,切勿将货物长时间放在无人看管且未上锁的区域,应及时转放到专门存放的货仓,加强人员巡逻看管,如若发现货物被盗,应保护好现场环境,立即报警。

## 拍卖公告

定于2024年2月2日15时在安溪县长卿镇政府3楼大会场拍卖安溪县长卿镇乡村振兴服务中心3号楼及地下室66个车位(整体拍卖),地上建筑面积8199.98㎡,地下室面积1547.03㎡,起拍价6480万元。竞买条件:自然人、法人和其他组织(除法律法规另有规定除外)均可参加竞买,并交纳拍卖保证金650万元(以到账为准)。保证金交至:安溪崇卿小城镇开发有限公司;账号:13561501040002659;开户行:中国农业银行安溪长卿支行。报名(保证金)截止时间:2024年2月1日17时。咨询、看样时间:即日起至2024年2月1日;咨询地址:安溪县长卿镇便民服务中心2楼206室;联系电话:22981286、15859599668;微信公众号:云锋拍卖。福建泉州云锋资产拍卖有限公司

## 工友操作失误 工人被困8米高行吊



工友操作失误 男子臀部被夹 受困8米高行吊



1月24日下午2点左右,福建省泉州市南安石井镇杨山村锦堂一处石材工厂内,一名工人被困在距地面8米行吊

1月24日下午2点左右,福建省泉州市南安石井镇杨山村锦堂一处石材工厂内,一名工人被困在距地面...

东南早报 453个朋友关注

扫一扫,观看救援视频。



早报讯(融媒体记者傅恒 通讯员许振塔 刘东贤 文图)昨天下午2时许,南安市石井镇杨山村锦堂一处石材工厂内,一名工人被困在距地面8米高的行吊上。事发后,南安消防、派出所、120急救中心赶往现场救援。经过消防员的营救,被困工人被成功救下并送往医院救治。

救援人员抵达现场时,只见一名工人被困在距地面8米高的行吊轨道上,一名工友正搀扶着他。做好安全防护措施后,消防员沿着铁梯爬到工人被困位置,将腰带绑在被困工人腰间,另一头由下方的消防员拉住,防止工人掉落。做好准备后,到场的平台吊车将平台伸到被困工人的下方营救。

经过40分钟的救援,被困工人被成功救下,并由120救护车送往医院进行检查。

据了解,事发时被困人员正在进行工程作业,因工友操作失误,行吊往相反的方向移动,夹住被困工人的臀部。好在工人无生命危险,受伤部位需要进一步治疗。



## 安溪迎雪景 民警:出行注意安全

早报讯(融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员谢艳菊 文图)1月23日寒潮来袭,安溪部分山区乡镇开启“速冻模式”,部分道路积雪结冰。安溪县公安局全体民警辅警积极采取各种措施应对极端恶劣天气,保畅通、护平安。

在安溪湖上乡五阁山沿途,民警不断提醒途经此地的驾驶员前方道路结冰,请稍后再通行。原来,受寒潮影响,湖上乡部分山路结冰。外出巡逻的民辅警发现后,立即在结冰路段设置警示提醒,随后分成两路——一路负责清理路面,一路向沿途群众做好解释工作,引导车辆和行人有序等待。经过15分钟的清障,交

通恢复通畅。

当天,安溪祥华乡佛耳山景区气温降至零下7摄氏度,迎来首场雾凇,游客纷至沓来。但因气温急降,佛耳山上雾气缭绕,能见度低,山路结冰湿滑。为防止意外发生,祥华派出所迅速启动应急预案,全力维护景区秩序和游客安全。

受降雪影响,通往佛耳山景区的石阶都结了冰。巡逻民警廖江峰见一名走在最前头的小女孩正准备下台阶,他迅速上前牵着小女孩走过结冰路段。“谢谢警察叔叔!你们也要注意安全哦!”抵达安全地段后,小女孩开心地和民警道别。



民警扶女孩走过结冰台阶